

## お詫びと訂正

弊社刊行の『障害者総合支援法 事業者ハンドブック 指定基準編〔2015年版〕 人員・設備・運営基準とその解釈』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2015年9月8日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
96 頁	人員基準の表中「管理者」の項	<u>常勤で、かつ、原則として管理業務に従事するもの</u>	原則として管理業務に従事するもの	2015/09/08 更新